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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ  
 

Η επίσημη αιτιολογία του ομίλου Βιοιατρική για τη μη καταβολή μισθοδοσίας την 1/7 όπως είχε αρχικά 

ανακοινωθεί, είναι η «τεχνική» αδυναμία της τράπεζας να διεκπεραιώσει τη καταβολή στους τραπεζικούς 

λογαριασμούς. 

 

Αυτό ειπώθηκε και σε παρέμβαση του σωματείου στη διεύθυνση προσωπικού, χωρίς να δοθούν 

περισσότερες διευκρινήσεις.  

 

Από την άλλη μεριά το υπουργείο εργασίας οφείλει να πάρει τη πολιτική  ευθύνη, για τη δυνατότητα που 

δίνει σήμερα στους επιχειρηματικούς ομίλους να εκβιάζουν ΚΑΙ μέσω της μισθοδοσίας, την ώρα που 

καθησυχάζει και σπέρνει αυταπάτες ότι δήθεν δε θα δεχτεί «τέτοια έκτροπα» (βλ. σημερινή ανακοίνωση 

υπουργείου εργασίας) 

 

Το σωματείο μας προχώρησε σε παρέμβαση στην εργοδοσία και σε καταγγελία στο υπουργείο εργασίας, 

τόσο για τη Βιοιατρική όσο και για το Metropolitan, που επίσης δε καταβάλλει τους μιθούς. 

 

Συνάδελφοι –ισσες 

 

Βρισκόμαστε ξεκάθαρα μπροστά σε εκβιασμό. Απαιτούν σήμερα να αποδεχτούμε είτε το μνημόνιο των 

«θεσμών» είτε το μνημόνιο-συμφωνία της κυβέρνησης. Απαιτούν να βάλουμε την υπογραφή μας,  στις 

περικοπές μισθών, στην αύξηση φορολογίας, στη κατάργηση εργασιακών και ασφαλιστικών δικαιωμάτων. 

 

Απαιτούν να διαλέξουμε μνημόνιο, να αποδεχτούμε δηλαδή τη φτωχοποίηση ως αναπόφευκτη. 

 

Θέτουμε σε όλους τους εργαζόμενους τα ερωτήματα 

 

• Τι γίνανε οι θυσίες όλων των προηγούμενων χρόνων ;  

• Τι κερδίσαμε όταν κυριάρχησε η λογική του μικρότερου κακού, η λογική της υποχώρησης. 

 

ΑΠΑΝΤΑΜΕ 

 
∆εν θα γίνουµε συνένοχοι στην αντεργατική αντιλαϊκή πολιτική τους! 

  

Επιμένουμε να σηκώνουμε κεφάλι στους εκβιασμούς και την τρομοκρατία που βρίσκεται σε εξέλιξη και θα 

ενταθεί τις επόμενες μέρες, μπροστά στο δημοψήφισμα της Κυριακής! Ο φόβος, η μοιρολατρία δεν μας 

ταιριάζουν. 

 

Απαιτούμε, διεκδικούμε άμεσα: 

Να διασφαλιστεί η πληρωµή των µισθών στην ολότητά της.     Ε∆Ω ΚΑΙ ΤΩΡΑ  
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